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15.12 

Bundesrat Dr. Karlheinz Kornhäusl (ÖVP, Steiermark): Sehr geehrter Herr 

Präsident! Liebe Kolleginnen und Kollegen! Auch ich möchte die Möglichkeit 

ergreifen und mich meinen Vorrednern Christoph Steiner und Korinna 

Schumann anschließen. Lieber Herr Präsident, lieber Günter, ich möchte dir 

wirklich von ganzem Herzen gratulieren und für diese äußerst tolle, 

umsichtige Vorsitzführung, für ein tolles Halbjahr Danke sagen.  

Ich habe Günter Kovacs wirklich als überzeugten Parlamentarier, als 

überzeugten Vertreter der Länderkammer, vor allem auch als überzeugten 

Burgenländer kennenlernen dürfen. Ich glaube, das ist auch wichtig zu 

betonen, das ist auch ihm wichtig zu betonen. (Beifall des Bundesrates Hirczy.) – 

Bitte, Bernhard! Da kann man ruhig klatschen.  

Ich habe Günter Kovacs aber auch als umsichtigen, als weitsichtigen, als äußerst 

amikalen Kollegen kennengelernt. Wir hatten ja auch die Möglichkeit, uns auf 

einer gemeinsamen Delegationsreise über viele Themen auszutauschen. Ich bin 

dir persönlich auch für das Motto dankbar, unter das du dein Jahr gestellt hast: 

Pflege, die Versorgung unserer Bevölkerung. Das alleine hat schon deinen 

Weitblick bewiesen und das wird – und auch da kann ich mich Christoph Steiner 

nur anschließen – sicherlich auch Spuren hinterlassen, da ist ja auch einiges auf 

den Weg gekommen.  

Ich wünsche dir persönlich alles, alles erdenklich Gute, ich wünsche dir politisch 

weiterhin alles erdenklich Gute. Ich freue mich schon auf eine ebenso gute 

Zusammenarbeit mit der neuen Präsidentin, Kollegin Arpa. Ich bin sicher, dass 

das auch ein gutes Jahr – oder Halbjahr – werden wird und bedanke mich 

noch einmal ganz herzlich bei dir, lieber Günter. (Beifall bei ÖVP, SPÖ und Grünen 

sowie des Bundesrates Arlamovsky.)  

15.13 

Vizepräsident Mag. Harald Himmer: Nächster Redner: Herr Bundesrat Marco 

Schreuder. – Bitte. 
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